

На радость зоозащитникам: в России ужесточат закон «О жестоком обращении с ЖИВОТНЫМИ»

Изменения в законе «Об ответственном обращении с животными» направлены на согласование в федеральные органы исполнительной власти. Информация об этом появилась на сайте Министерства экологии и природных ресурсов РФ.

«Документ направлен на защиту животных от жестокого обращения, на обеспечение безопасности, иных прав и законных интересов граждан при обращении с животными. При этом под животными будут пониматься живые организмы всех видов позвоночных животных, что позволит вывести из-под его действия насекомых и иные беспозвоночные организмы», - сказано в первоисточнике.

Планируется создать государственную базу данных «Реестр животных». Будет установлен перечень животных, подлежащих регистрации и список запрещенных к содержанию в домашних условиях животных.

Введение госнадзора в области обращения с животными, а также общественного надзора.

Будут установлены требования к содержанию, выгулу и перевозке, обращению с безнадзорными животными, порядок создания и функционирования приютов. А также введены новые виды административных правонарушений.

Планируется, что законопроект вступит в силу с 1 января 2018 года.

Проектом закона устанавливается ответственность за жестокое обращение с животными, проведение боев и иных зрелищных мероприятий, нанесение травм и увечий животным, пропаганду жестокого обращения. Предлагается установить административную ответственность за производство, показ и распространение кино-, видео- и фотоматериалов, печатной, аудиовизуальной и интернет-продукции, пропагандирующей нанесение травм и увечий животным, умерщвление животных, сопровождающееся их страданиями. А также за неосуществление регистрации животных и содержание их в неорганизованных приютах.



БРАТЯ МЕНЬШИЕ, ОБЩЕСТВО, МИР

👁 11947 03.01.2017, 10:54 🔄 2253

URL: <https://babr24.com/?ADE=153908> Bytes: 1874 / 1725 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **iFox**,
экологический обозреватель.

На сайте опубликовано **1923**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)